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İlgi : 08.08.2023 tarihli ve E. 43452547-120.07-1261882 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Erzincan
Kapalı Cezaevinde bulunan bir mahkumun sağlık durumuna ilişkin" 7/2758 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Ek-Önerge Cevabı

Bilkent yerleşkesi, Üniversiteler mah. Dumlupmar bulvarı 6001. Cad. No:9
Çankaya/Ankara 06800
Telefon No: 03125651000
e-Posta: Internet Adresi: htDs://www.sa2İik.20v.tr/
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Erzincan Kapalı Cezaevinde bulunan bir mahkumun sağlık durumuna ilişkin" 7/2758 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen bilgide: "Şakir Turan (T.C. Kimlik No:l Erzincan Kapalı
Cezaevi'nde 10/B koğuşunda kalmaktadır. Sağlık sorunlarının kötüleşmesi sebebi ile insanca bir
koşulda tedavi alamamaktadır. Daha iyi bir tedavi almasını talep etmekteyiz. Ailesinin yakın olduğu
ve ilgilenebileceği Akdeniz bölgesindeki bir cezaevine nakil olması ve tedavi görmesini talep
ediyoruz." iddiaları yer almıştır.

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Şakir Turan isimli yurttaşın hasta bir şekilde Erzincan Kapalı Cezaevi'nde kaldığı

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Şakir Turan isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
SORU 3- Şakir Turan isimli jmrttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
SORU 4- Eğer bu iddialar doğruysa Şakir Turan isimli yurttaşın Akdeniz bölgesinde yer alan

cezaevlerinden birine nakil talebi var mıdır? Varsa nakil edilmemesinin gerekçesi nedir?
SORU 5- Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde kalan hasta mahpus sayısı

kaçtır?
SORU 6- Son 7 yılda cezaevlerinde nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır?
SORU 7- Son 7 yılda cezaevlerinde nakil talebi reddedilen mahpus sayısı kaçtır?
SORU 8- Son 10 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden mahpus sayısı kaçtır?

CEVAPLAR: 1,2,3,4,5,6,7,8.
Hükümlü ve tutuklularm muayeneleri, 5275 sayılı Ceza ve Güvenlik Tedbirlerinin înfazı

Hakkında Kanun, Ceza İnfaz Kurumlarının Yönetimi ile Ceza ve Güvenlik Tedbirlerinin İnfazı
Hakkında Yönetmelik, 30.04.2009 tarihli Sağlık Bakanlığı ile Adalet Bakanlığı arasında imzalanan
Ceza İnfaz Kurumlarındaki Sağlık Hizmetlerinin Düzenlenmesi Hakkında Protokol ve 26.01.2017
tarihli Ceza İnfaz Kurumlarmm Yönetim, Dış Koruma, Hükümlü ve Tutuklularm Sevk ve Nakilleri
İle Sağlık Hizmetlerinin Yürütülmesi Hakkında Protokol, Adalet Bakanlığının 172 Nolu Genelgesi
uyarınca Adalet Bakanlığı ile koordine bir şekilde yapılmakta olup gerekli tüm sağlık hizmeti
sağlanmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


